
 
Τοπικό Τμήμα Αλεξανδρούπολης 
Ειρήνης 41-68131 Αλεξανδρούπολη 
Τηλ.: 25510 32549 
E-mail: dep-alexandroupoli@redcross.gr 
http://ees-alexpolis.blogspot.gr 

Αλεξανδρούπολη, 3 Μαΐου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "ΛΗΞΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε.Ε.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ" 

Στις 24 Απριλίου 2017, ολοκληρώθηκε με επιτυχία η θεωρητική εκπαίδευση της 
νέας τάξης  Εθελοντών Νοσηλευτικής, η οποία αποτελεί την 24η σε σειρά από την 
ίδρυση του τοπικού Τμήματος. 

Το πρόγραμμα Εκπαίδευσης Εθελοντών Νοσηλευτικής ξεκίνησε στις 6 Φεβρουαρίου 
2017, στην αίθουσα διδασκαλίας του Τμήματος, με την πραγματοποίηση των 
θεωρητικών μαθημάτων, τα οποία δίδαξαν αμισθί οι γιατροί-ιδιώτες της πόλης μας. 

Συγκεκριμένα οι εθελοντές μας παρακολούθησαν με επιμέλεια 82 ώρες θεωρίας και 
έλαβαν γνώσεις στις βασικές αρχές των παρακάτω μαθημάτων: 

 Της Χειρουργικής, από την κ. Ευτυχία 
Ελευθεριάδου, Αγγειοχειρουργό και 
Γενική Γραμματέα Δ.Σ., 

 
 

 Της Ανατομίας από την κ. Δέσποινα 
Σεϊτάνη, Μικροβιολόγο και Μέλος 
Δ.Σ., 

 
 

 Tης Παθολογίας από τον Ειδικό 
Παθολόγο κ. Ιωάννη Πετρίδη, 

 

Της Διαιτητικής από τον Διαιτολόγο-Διατροφολόγο κ. Ιωάννη Τζιανάβαρλη, της 
Νοσηλευτικής από τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του Τμήματος κ. Ειρήνη 
Παπάζογλου και  των Α' Βοηθειών από τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του Τμήματος 
κ. Αλεξάνδρα Μπαμπούλη. 



 
Σίτιση Ασθενούς με ρινογαστρικό σωλήνα 

 

 
Μέτρηση ζωτικών σημείων  

 
Στρώσιμο Νοσοκομειακής κλίνης 

 
Α' Βοήθειες σε περιπτώσεις καταγμάτων και  

ορθή ακινητοποίηση του θύματος 

 
Α' Βοήθειες σε περιπτώσεις απώλειας 

αισθήσεων  

 

 

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους γιατρούς για τη διάθεση του 
προσωπικού τους χρόνου, τη γνώση και την εμπειρία τους, που απλόχερα 
προσέφεραν στους νέους εθελοντές μας, δίνοντας πρώτοι το παράδειγμα της 
εθελοντικής εργασίας. 

Επίσης, να ευχαριστήσουμε τους 29 εθελοντές, οι οποίοι παρακολούθησαν με 
συνέπεια και ενθουσιασμό το πρώτο μέρος της εκπαίδευσης του προγράμματος και 
ευχόμαστε να επιδείξουν την ίδια δυναμική παρουσία και προσπάθεια στο δεύτερο 
μέρος που αφορά στην πρακτική άσκηση στο Γενικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Έβρου.  


